

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:204442-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łódź: Usługi w zakresie zdrowia i opieki społecznej  
2022/S 075-204442**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 061-161699)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Komenda Wojewódzka Policji w Łodzi

Adres pocztowy: ul. Lutomska 108/112

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL71 Łódzkie

Kod pocztowy: 91-048

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Sylwia Świniarska

E-mail: [zampub@ld.policja.gov.pl](mailto:zampub@ld.policja.gov.pl)

Tel.: +48 478412295

Faks: +48 478422080

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://lodzka.policja.gov.pl>

Adres profilu nabywcy: <http://www.przetargi.lodzka.policja.gov.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Świadczenie całodobowych usług medycznych tj. badanie osób zatrzymanych przez Policję, w tym doprowadzonych do wytrzeźwienia na terenie działania jednostek Policji województwa łódzkiego oraz pobieran

Numer referencyjny: FZ-2380/11/22/SS

**II.1.2) Główny kod CPV**

85000000 Usługi w zakresie zdrowia i opieki społecznej

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

1.Przedmiotem zamówienia jest świadczenie całodobowych usług medycznych tj. badanie osób zatrzymanych przez Policję, w tym doprowadzonych do wytrzeźwienia na terenie działania jednostek Policji województwa łódzkiego oraz pobieranie próbki krwi.

2.Na podstawie art. 310 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający zastrzega możliwość unieważnienia postępowania o udzielenie zamówienia, jeżeli środki publiczne, które zamawiający zamierzał przeznaczyć na sfinansowanie całości lub części zamówienia, nie zostaną mu przyznane.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

13/04/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 061-161699](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert

Zamiast:

Data: 25/04/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 29/04/2022

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**